Wewel: Statistik im Bachelor-Studium der BWL und VWL

Aufgabe 9.1

a)

b)

Stichprobe ohne Zurticklegen (— Korrektur!)

(A.4)
(9.20) 1,96 2
= n > |—| 25 = 26638
0,6
(A4)
1—OL = 0,95 = 20’975 = 1,96 =

Musterlésungen zu den Aufgaben

022 266,8
>

266,8
1+ 4000
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Korrektur: Nrin = 2501

(9.13)
~ (918) J15
8K = 196 . m YN % = 0,36 [Stunden]

=  95%-Konfidenzintervall fur die durchschnittliche Uberstundenzahl je Beschaftigtem:

(9.11)

Koss(®) = [10-036;10+036] = [9,64;10,36 ] [Stunden]

= 95%-Konfidenzintervall fur die Gesamtiiberstundenzahl im Unternehmen:

(9.15)
Koos(4000p) =

4000-[9,64;10,36 | = [38560 ;41440 ] [Stunden]

= 251

min

(2 =01>005)
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